

1月初的宁波,虽然是下午,天气仍然清冷。一天下午,郑州邱隘派出所民警汪晓旭接到报警,有人在一间废弃的厂房里发现了一名流浪汉,一动也不动。汪晓旭赶到现场,发现流浪汉已经被冻得有些僵硬了。汪晓旭把流浪汉送到了医院。几天后,流浪汉说,他是复旦大学计算机专业的研究生,曾经还是公务员。2月16日,记者才从知情者口中得知了这究竟是怎么回事。

复旦研究生找不到工作 最后冻僵在宁波的旧厂房里 是计算机专业的研究生,曾经还是公务员 专家结论:先养活自己,然后再挑选工作

废弃厂房发现一名流浪汉

110报警电话是一名老板打来的,当时他在找出租的厂房,无意中发现有人倒卧在一间废弃厂房里。汪晓旭赶到时,现场围着一些人,流浪汉有气无力地躺在地上,头发蓬乱,胡子拉碴,人几乎被冻僵了。这是间三层楼的厂房。流浪汉气息微弱地说,自己

是从三楼掉下来的,已经躺在地上3天了。汪晓旭走到三楼一瞧,只见上面放着锅碗瓢盆,一床被子,一大袋挂面,还有一个用油漆桶改造成的炉子。流浪汉伤得不轻,医生说,他身上多处骨折,要是再晚点送来,很有可能要截肢,甚至瘫痪。

流浪汉竟是复旦大学研究生

流浪汉住院后,汪晓旭因为工作需要,照例向他询问一些基本情况。出乎他意料的是,流浪汉说自己是复旦大学计算机专业的研究生,曾经还是一名公务员。躺在病床上的“流浪汉”向汪晓旭讲述了自己的曲折经历。他叫小武,安徽人,33岁,本科毕业于安徽财经大学。毕业后他考上了县公务员,在亲友眼中,他是成

功的榜样。但小武有更大志向,不满足在小县城里待一辈子,工作一段时间后,他辞掉公务员的“铁饭碗”,报考了复旦大学研究生。2007年,他如愿考上了复旦大学计算机专业。2009年1月,硕士研究生毕业。2月16日,记者还在“中国知网”上查到了他2008年写的软件维护方面的硕士论文。

找不到工作,在废弃厂房临时安家

毕业后,小武最初告诉家里,他在一家外企工作,从事软件开发方面的工作。小武觉得工作不顺利,自己的价值得不到发挥。不久,他从这家外企辞职。他梦想找一份有人赏识,又配得上他学识的工作。在随后的两年时间里,他到过上海,去过无锡,一直没找到合适的工作。为了生存,他还在工地打过零工。去年12月底,小武拎着一个大蛇皮袋,里面装着衣服、被子、牙刷牙刷等日用品来到宁波,想碰碰运气。到宁波后几天,他的钱包和手机就被小偷给摸走

了。在举目无亲的陌生城市里,无奈之下,他就住在邱隘的废弃厂房里住了下来。厂房在一工业园区内,周边厂房都还在使用,唯独这幢三层高的厂房已经人去楼空。那几天,天特别冷,小武避开漏风的空墙,在南面的位置给自己圈了个地盘。他买来一口新锅,一桶油,一个脸盆,还有一大包八袋装的挂面。另外,他还捡了一个废弃的油漆桶改造成了炉子,就这样,在废弃的厂房里安置了一个临时的家。没想到最终落得这样一个结局。



小武把油漆桶改成了炉子

心理专家: 目标不是一步 就能完成的

2月16日,记者就小武的遭遇采访了宁波蓝泓心理咨询中心的专家。心理咨询师周明敏说,小武的经历出乎他的意料,根据“马斯诺原理”,人的需求一般有5个层次,分别是生理需求,安全需求,归属和爱的需求,尊重需求和自我实现的需求。这5个层次由低到高,是一步步来实现的。而小武的问题或许就在于,他为了追求高层次的需求完全忽略了自己最低层的需求。

周明敏建议小武,对于心中的目标,不要想着一步就能完成,而是要分成几步,一点点去完成。比如先养活自己,然后再根据自己的兴趣爱好来挑选工作。

据《钱江晚报》

速览中国

一陆客游览车在台湾花莲翻车,1死多伤

一辆载有大陆游客的游览车17日傍晚在台湾花莲县丰滨乡台11线43K处发生翻车事故,车上共34人,多人重伤,据称其中一位已没有心跳。花莲消防分局指挥中心执勤员陈小姐说,游览车上共有游客32名,1名台湾司机和1名导游。据悉,游览车上的旅行团由美利达旅行社组团。 据新华社电

我国神舟九号飞船计划于今年6月至8月择机发射

中国载人航天工程新闻发言人17日宣布,我国将于今年实施天宫一号与神舟九号载人交会对接任务,实现航天员手控交会对接。神舟九号飞船计划于今年6月至8月择机发射,担负这次任务的飞行乘组将由3名航天员组成。 据新华社电

北京李桥镇“最贪镇长”挪用公款1.78亿

曾担任北京市顺义区李桥镇镇长的李丙春,利用职权便利贪污拆迁补偿款达3800余万元,而挪用公款的数额达到1.78亿余元。记者17日获悉,这起贪腐大案将于23日在北京市二中院审理,李丙春成为京城落马镇长中涉案数额最大的一个。 据《法制晚报》

韶关武江区委书记自缢身亡,疑心理压力过大

17日凌晨,广东韶关市武江区委书记、区人大常委会主任苏力被发现死在其住宅内自缢身亡。初步判断为自杀,排除他杀。据韶关一领导透露,苏力是由于心理压力过大而自杀的。2010年10月,苏力的前任、原武江区委书记郭学新从政府办公楼跳下身亡,死因结论是“官员抑郁”。 据《南方日报》

吃虫草 身体疾病好得快

比黄金还贵,普通人救急时才敢问津;也是各类病患者的康复首选

60万元能买一套房子,但这笔钱却只能买一公斤上等的虫草。

虫草被几十部药典誉为百病皆治,且是首选用药,如中药大辞典:“治诸虚百损至为上品”。它是九大类疾病的康复用药,包括:呼吸系统病、心脑血管病、肝病、肾虚、肿瘤化疗、免疫差,效果显著,被称为“中药之王”。

超级抗衰老,持久年轻

虫草还有超强的抗衰老作用,健康人吃,可持久年轻。可以做个试验:

用虫草粉末,涂于老年斑上,一个月后,老年斑就开始变淡。这就是它超强的抗衰老能力。内服效果更好。吃半年后,老年斑逐渐消失,中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰见它,就氧化变性了。皮肤粗糙、松弛、起皱;内脏细胞被氧化,功能就开始下降,身体一天不如一天。虫草清除自由基的能力是超级强大的,远在维生素C、E之上,每天清除体内产生的自由基,使人由内而外,都保持年轻态。

当今最好的虫草产地

——西藏

真正的虫草产自青藏高原,主要分布在四川、青海、西藏等地。产地不同虫草的药效不同,虫草产地海拔越高,虫草产期越晚,药效品质越好。四川虫草4-5月份产出,青海虫草5-6月份产出,西藏虫草则在6-7月份才能产出。

西藏虫草生存在海拔4500-6000米以上的高原上,以药用价值高、个大而享誉海内外,是市面上品质最高的虫草。虫草王数百年被西藏虫草蝉联。

特别关注: 虫草新吃法

虫破膜、草破壁,吸收率很高——非常省钱



2010年3月3日,《科技人生》节目,深度介绍了虫草破膜破壁的新吃法。

虫草作为“中药之首”,具有“救命草”的作用,但传统的吃法需要的服用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。

虫草的传统吃法,如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等,吸收率都极低,只有3-5%,也就是说吃100根,真正吸收的只有3-5根。这是因为

虫草属200目的大细胞,不易吸收,且药性隐藏在坚硬的细胞壁里,需大量服用才能见效。

香港同仁堂虫草胶囊取材西藏虫草王,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜、子座破壁,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将其混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。

新吃法使吸收率高达九成以上,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起。

吃两天, 都有变化发生

很多人说,虫草必须连吃十天以上,断断续续地吃没有任何效果,是在浪费钱。其实,即使吃两三天,对身体的好处都很多,只是自己感觉不到而已。

吃两三天后,体内自由基数量就开始下降,尤其是烟酒者和浅睡眠的人,体内自由基高于常人,器官、血管、微循环等受自由基侵蚀程度比常人严重;即使断断续续吃点虫草,对身体的保护也很好。

吃两三天后,抵抗力会明显提高。这种改变自身虽然察觉不到,但它已经开始替你悄悄地抵抗病菌和病毒的袭击了。

多数人觉得吃十天以上后,见效了,是因为达到了一定量的积累后,出现了较为明显的变化,比如:睡眠好了,痰咳减轻了,腿脚有劲了、有精神了、不疲乏了等等,这都是抵抗力大幅增加和自由基全面清除后的表现。

当然,长期吃最好,很多慢性病自然康复,更有众多奇迹发生。

●失眠人的催眠曲

失眠人痛恨安眠药,虫草是从根本调理失眠的,入睡容易、睡得足,第二天体力完全恢复,神清气爽;更能抗衰老,保持年轻。

冬虫夏草有效成分及功效

有效成分	功能及作用
虫草素 (3-脱氧腺苷)	抗病毒、抗菌、明显抑制肿瘤生长、干扰人体RNA及DNA的合成
虫草酸 (D-甘露醇)	预防治疗脑血栓、脑出血、肾功能衰竭,利尿
虫草多糖	提高免疫力、延缓衰老,扶正固本,保护心脏、肝脏,抗癌
超氧化物歧化酶 (SOD)	抑制或消除促人衰老的超氧化自由基形成及抗癌、抗衰老、减毒
腺苷	抗病毒、抗菌,预防治疗脑血栓、脑出血,抑制血小板聚集,防止血栓形成,消除面斑,抗衰老防皱
麦角甾醇	抗癌、抗衰老、减毒
硒 (Se)	为国际医学界公认的抗癌元素,是重要的抗氧化剂,能增强人体免疫能力

●哮喘病的圣药

一星期左右,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻,直至痊愈。它可以恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管中的垃圾。吃虫草的病人,在天气变化时,病情很少发作。

●护心养脑的极品

虫草能大大减低心脑血管病的发病率。虫草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大。它还能恢复血管弹性,改善血液循环。

●肾虚者的首选之药

强肾固本,堪称“世间第一”。虫草是中药里唯一能阴阳同补的,无论寒热皆对症。虫草还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

●改善糖尿病并发症

虫草净化血液,恢复血管弹性,从根本上杜绝糖尿病引起的视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等并发症,比蜂胶的效果要强很多倍。

●免疫差、术后的首选

虫草涵盖了所有术后、产后者康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

●妇科病的“首选药”

虫草滋补肝肾的同时有阴养颜,平衡阴阳,固本培元。对女性月经不调、阴道炎、妇科病变等效果显著,还能推迟更年期。

★数量有限,五折优惠活动仅限5天,欲购从速
★老顾客可享受买10送5,买20送12的优惠
★郑州市内免费送货,省内5盒起免费邮寄,货到付款
特别提醒:因虫草销售火爆,市场上仿冒产品众多,请认准“香港同仁堂虫草胶囊”,谨防假冒!

虫草胶囊
抢购热线 **0371-53766965**